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1、(单选题) 开∶关
A : 听∶闻
B : 念∶想
C : 推∶拉
D : 聚∶合
正确答案是： C

解析：
本题考查反义关系。
第一步：分析题干词语间的关系。开与关为反义关系。第二步：分析选项，确定答案。
A项：听与闻为反对关系，排除。 B项：念与想为近义关系，排除。 C项：推与拉为反义关系，当选。 D项：聚与合为近义关系，排除。故本题选C。
考点： |考点,行测,判断推理,类比推理,词项关系,反义关系

2、(单选题) 不经过旋转，下列选项能组成所给梯形的是（	）。
[image: ]
A : ②③④
B : ①③④
C : ①②④
D : ①②③
正确答案是： D









收起解析 






























收起解析 




解析：
本题考查拼接类规律。
第一步：阅读题干。根据题干信息可知为拼接类规律。
[image: ]第二步：分析图形。如下图所示，题干梯形可由①、②、③不经旋转组合而成。
故本题选D。
考点： |考点,行测,判断推理,图形推理,拼接类

3、(单选题) 如图所示是一个圆台，则下列选项不可能属于该圆台视图的




[image: ]是（	）。





A : A
B : B
C : C
D : D
正确答案是： B







收起解析 




解析：
本题考查空间类规律。
第一步：观察图形。题干为立体图形，选项为该图形的视图，考查三视图。第二步：分析选项，确定答案。
A项：为该圆台的俯视图，排除。 B项：不是该圆台的视图，当选。 C项：为该圆台的主视图，排除。 D项：为该圆台的仰视图，排除。故本题选B。
考点： |考点,行测,判断推理,图形推理,空间类,三视图

[image: ]4、(单选题) 下列选项中最符合所给图形图形规律的是（	）。


A : A
B : B
C : C
D : D
正确答案是： C







收起解析 




解析：
本题考查形状类规律。
观察图形。题干图形组成相似，考虑叠加规律。题干第一组图形中，第一个图形与第二个图形叠加后去同存异得到第三个图形。第二组图形遵循此规律，则问号处图形应为C项图形。
故本题选C。
考点： |考点,行测,判断推理,图形推理,形状类,叠加,求同去同

5、(单选题) 有人认为，网络社交互动并不会减少人们与他人面对面交流的时间，因为性格内向的人即使停止网络社交也不会增加他们与人面对面交流的时间。以下选项与题干的逻辑最为相近的是（   ）。
A : 保护野生动物的意义不大，因为再怎么加大保护力度，自然界中也会有物种自然灭绝
B : 即使不打击盗版，购买正版的人数依然众多，所以盗版产品并不会影响正版产品的销
C : 不喜欢锻炼的人即使不接触电子产品也不会成为运动员，所以，电子产品并不会妨碍成为运动员
D : 文体活动对学生的学习不会产生影响，因为喜欢学习的人即使参加了文体活动也不会自己的学习时间



正确答案是： C

收起解析 




解析：
本题考查相似结构。
第一步：分析题干推理过程。因为没有A（网络社交）也不影响B（与人面对面交流的时间），所以A（网络社交）不影响B（与人面对面交流的时间）。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：因为有A（保护野生动物）也不影响B（物种自然灭绝），所以A（保护野生动物）意义不大，与题干推理形式不一致，排除。
B项：即使有A（盗版产品）也不影响B（正版产品的销量），所以A（盗版产品）不影响B（正版产品的销量），与题干推理形式不一致，排除。
C项：因为没有A（电子产品）也不影响B（成为运动员），所以A（电子产品）不影响B（成为运动员），与题干推理形式一致，当选。
D项：因为有A（文体活动）也不影响B（学生的学习），所以A（文体活动）不影响B（学生的学习），与题干推理形式不一致，排除。
故本题选C。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,相似结构

6、(单选题) 一项调查显示：甲品牌汽车的购买者中，有8成都是女性，是最受女性青睐的汽车品牌。但是，最近连续6个月的女性购车量排行榜却显示，乙品牌汽车的女性购买量位居第一。以下选项如果为真，最能解释上述现象的是（	）。
A : 甲品牌汽车的销量远低于乙品牌汽车
B : 乙品牌汽车的女性买主所占比例为75%
C : 排行榜设立的目的之一是引导消费者的购车意图
D : 购买意愿和购买行为并不总是一致的，不可混为一谈



正确答案是： A

收起解析 




解析：
本题考查解释类。
第一步：分析题干矛盾现象。
题干矛盾现象：甲品牌汽车的购买者中，有8成都是女性，是最受女性青睐的汽车品牌。但是，最近连续6个月的女性购车量排行榜却显示，乙品牌汽车的女性购买量位居第一。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：女性购买量等于女性占比乘以总购买量，虽然购买甲品牌的消费者女性占比较高，但甲品牌汽车的销量远低于乙品牌汽车，所以二者相乘后甲品牌的女性购买量低于乙品牌，最能解释题干现象，当选。
B项：仅指出乙品牌汽车买主中女性占75%，但甲乙品牌总销量关系不明确，

无法解释题干现象，排除。
C项：排行榜设立的目的与甲乙品牌女性购买量无关，无法解释题干现象，排除。
D项：指出购买意愿和购买行为并不总是一致，但题干涉及的均为已购买行为，不涉及购买意愿，无法解释题干现象，排除。
故本题选A。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,解释类

7、(单选题) 互联网公司从社会招聘成熟的计算机人才，往往需要提供相当高的薪酬福利，并且难以挖掘到核心人才。而毕业生初入社会，大部分都踏实肯干，前期成本也不高，后期还可以进行优胜劣汰的选择。因此，互联网公司更愿意培养这些新人。以下选项如果为真，最能质疑上述判断的是（   ）。
A : 在互联网行业，毕业生也存在流动的可能性
B : 相较于工作经验，互联网公司更关注薪酬成本和人员的稳定性
C : 成熟的计算机人才进入互联网公司后带来的收益要远远高于毕业生
D : 需要接受大量培训，毕业生才能具备接近成熟计算机人才的工作能力



正确答案是： C

收起解析 




解析：
本题考查削弱类。
第一步：分析题干论点、论据。
论点：互联网公司更愿意培养新人。
论据：互联网公司从社会招聘成熟的计算机人才，往往需要提供相当高的薪酬福利，并且难以挖掘到核心人才。而毕业生初入社会，大部分都踏实肯干，前期成本也不高，后期还可以进行优胜劣汰的选择。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：毕业生存在流动的可能性，但不明确这是否会影响互联网公司的培养，无法削弱题干论点，排除。
B项：指出互联网公司更关注薪酬成本和人员的稳定性，即互联网公司更愿意培养用人成本较低的新人，支持题干论点，排除。
C项：指出成熟的计算机人才虽用人成本高，但其带来的收益远高于毕业生，即互联网公司会为了高收益更愿意聘用成熟的计算机人才而非培养新人，最能削弱题干论点，当选。
D项：毕业生需要接受大量培训，但不影响毕业生成本低的优势，无法削弱题干论点，排除。
故本题选C。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,削弱类

8、(单选题) 均衡化的国家治理价值目标结构指引下的农地制度设置能够强化农业要素供给。农业供给侧结构性改革的重点是强化农业要素供给，因此，国家治理价值目标的均衡化有利于农业供给侧结构性改革。以下选项的逻辑推理结构与题干最为相似的是（   ）。
A : 传统中国没有现代意义上的自然科学，它的认识论本身就是审美化的。因此中国美学不能执守西方现代科学为美学划定的边界
B : 方言体系保存越完整的地方，往往宗族性就越强大，地方文化也越发相对闭合。因此方文化相对闭合的地方，方言体系往往能够完整保存
C : 产业结构的转型给人们的职业流动创造了机会，职业流动有利于劳动者获得丰厚的劳

酬。因此，产业结构的转型有利于人们获得丰厚的劳动报酬
D : 改革开放以来，我国城市化发展迅速，城市的管理水平和宜居程度也随之有了巨大提因此，城市宜居程度的普遍提高是我国改革开放的一大成果



正确答案是： C

收起解析 




解析：
本题考查相似结构。
第一步：分析题干推理过程。A（均衡化的国家治理价值目标）有利于B（强化农业要素供给），B（强化农业要素供给）有利于C（农业供给侧结构性改
革），因此，A（国家治理价值目标的均衡化）有利于C（农业供给侧结构性改革）。推理形式为A有利于B，B有利于C，因此，A有利于C。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：A（传统中国）没有B（现代意义上的自然科学），因此，C（中国美学研究）不能D（执守西方现代科学为美学划定的边界）。推理形式为A没有B，因此，C不能D。与题干推理形式不一致，排除。
B项：A（方言体系保存越完整）有利于B（宗族性就越强大）且C（地方文化也越发相对闭合），因此，C（地方文化相对闭合）有利于A（方言体系往往能够完整保存）。推理形式为A有利于B且C，因此，C有利于A。与题干推理形式不一致，排除。
C项：A（产业结构的转型）有利于B（职业流动），B（职业流动）有利于 C（获得丰厚的劳动报酬）。因此，A（产业结构的转型）有利于C（获得丰厚的劳动报酬）。推理形式为A有利于B，B有利于C，因此，A有利于C。与题干推理形式一致，当选。
D项：A（改革开放）有利于B（城市化发展），B（城市化发展）有利于C（城市管理水平提升）且D（城市宜居程度提高），因此，A（改革开放）有利于 D（城市宜居程度提高）。推理形式为A有利于B，B有利于C且D，因此，A有利于D。与题干推理形式不一致，排除。
故本题选C。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,相似结构

9、(单选题) 药物生产厂商在生产某些治疗罕见疾病的药物时会面临亏损的风险，因为只把药卖给数量不多的患者不可能收回制药成本。X病是一种罕见病，因此药厂生产治疗X病的药物肯定会亏损。以下选项如果为 真，最能有效削弱上述结论的是（	）。
A : 治疗罕见病的药物销售单价往往都很高
B : 随着环境的变化，人们患上X病的风险有所增加
C : 药厂有必要承担一定的社会责任，而非一味追求经济效益
D : 生产治疗罕见病药物的药厂可以获得较高金额的政府补贴



正确答案是： D

收起解析 




解析：
本题考查削弱类。
第一步：分析题干论点论据。
论点：药厂生产治疗X病的药物肯定会亏损。
论据：药物生产厂商在生产某些治疗罕见疾病的药物时会面临亏损的风险，因为只把药卖给数量不多的患者不可能收回制药成本，而X病是一种罕见病。 第二步：分析选项，确定答案。
A项：指出治疗罕见病的药物销售单价往往都很高，但若销量过低，药厂仍为亏损，无法削弱题干论点，排除。
B项：指出人们患上X病的风险有所增加，但具体患X病的人数是否增加及其增

加幅度未明确，无法削弱题干论点，排除。
C项：指出药厂有必要承担社会责任来生产该药，与药厂生产该药是否会亏损无关，无法削弱题干论点，排除。
D项：指出生产治疗罕见病药物的药厂可获得政府高额补贴，说明只要生产该药就会有政府补贴，即使购买人数少，也能有效解决销量低所带来的的亏损问题，最能削弱题干论点，当选。
故本题选D。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,削弱类

10、(单选题) 李女士刚搬入新家，打算一次性购买几种盆栽。她的想法如下：①购买绿萝、罗汉松中的一种；②文竹、绿萝和橡皮树至少买一种；
③罗汉松、橡皮树和虎尾兰至少买两种；④只要买了罗汉松，就不买文竹。如果上述条件都要满足，则下列推论必然正确的是（	）。
A : 李女士购买了虎尾兰
B : 李女士购买了橡皮树
C : 李女士购买了罗汉松或文竹
D : 李女士至少买了三种盆栽



正确答案是： B

收起解析 




解析：
本题考查智力推理。
第一步：翻译题干信息。①要么绿萝，要么罗汉松；②文竹、绿萝和橡皮树至少买一种；③罗汉松、橡皮树、虎尾兰至少买两种；④买罗汉松→¬买文竹。第二步：分析题干信息，确定答案。根据①可分两种情况讨论，具体如下表所示。
情况一：买绿萝，不买罗汉松。结合③可知，要买橡皮树和虎尾兰。此时已满足条件②，且是否购买文竹情况未知。
[image: ]情况二：买罗汉松，不买绿萝。结合④可知，不买文竹。再结合②可知，要买橡皮树。此时已满足条件③，是否购买虎尾兰情况未知。
综上，李女士一定购买了橡皮树。故本题选B。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,智力推理

11、(单选题) 尽管许多行业并不看重从业者的学历，但对于从事金融咨询服务的人来说，学历还是极其重要的。有研究指出，人们在进行理财咨询时，更重视金融咨询师的学历而非资历。因此，就读金融服务管理专业的学生应尽可能获得高学历。上述论证最可能基于的潜在假设是（	）。
A : 金融咨询服务者的资历与其能力水平没有必然关联
B : 总体而言，高学历的人专业水平更高、工作能力更强
C : 就读金融服务管理专业的学生都会投身金融咨询服务行业
D : 近年来，越来越多的行业在招聘时限定其求职者必须具有高学历



正确答案是： C

解析：

收起解析 

本题考查前提类。
第一步：分析题干论点论据。
论点：就读金融服务管理专业的学生应尽可能获得高学历。
论据：尽管许多行业并不看重从业者的学历，但对于从事金融咨询服务的人来说，学历还是极其重要的。有研究指出，人们在进行理财咨询时，更重视金融咨询师的学历而非资历。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：指出金融咨询服务者的资历与能力水平无关，而题干讨论专业与学历之间的关系，话题不一致，无法支持题干论点，排除。
B项：指出高学历的人专业水平更高、工作能力更强，与金融服务管理专业的学生是否应尽可能获得高学历无关，无法支持题干论点，排除。
C项：指出就读金融服务管理专业的学生都会投身金融咨询服务行业，则就读金融服务管理专业的学生应尽可能获得高学历，在论点和论据之间建立了联系，是题干论证基于的假设，当选。
D项：指出越来越多的行业在招聘时限定其求职者必须具有高学历，但未明确是否包括金融咨询服务行业，无法支持题干论点，排除。
故本题选C。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,前提类

12、(单选题) 某在线教育机构在网上推出了一个面向中小学生的直播课，这个直播课在试播时组织了很多中小学生和家长免费观看，获得了很高的评价，但是在正式播出后，在线收看的人数并不理想。下列选项最不能解释这一现象的是（	）。
A : 正式的直播课程需要付费观看
B : 该直播课的正式播出时间不合理
C : 该直播课为系列课程，共计开设10节
D : 其他在线教育机构推出了许多同类型的直播课



正确答案是： C

收起解析 




解析：
本题考查解释类。
第一步：分析题干矛盾现象。
题干矛盾现象：某在线教育机构推出的直播课在试播时组织了很多中小学生和家长免费观看，获得了很高的评价，但是在正式播出后，在线收看的人数并不理想。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：指出正式的直播课程需要付费观看，由于付费原因，导致在线收看人数不理想，可以解释题干现象，排除。
B项：指出直播课的正式播出时间不合理，由于时间原因，导致在线收看人数不理想，可以解释题干现象，排除。
C项：仅指出该直播课为系列课程共开设10节，无法解释为何正式播出时的在线收看人数不理想，当选。
D项：指出其他在线教育机构推出许多同类型的直播课，由于竞争分散了目标客户，导致在线收看人数不理想，可以解释题干现象，排除。
故本题选C。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,解释类

13、(单选题) 甲、乙、丙三人对一块花田里种植的花朵品种做了两次猜测：甲：①“它是月季”；②“它不是玫瑰”。乙：①“它不是月季”；②“它是

玫瑰”。丙：①“它不是月季”；②“它不是牡丹”。工作人员听到后表
示：“你们三人中，只有一个人两次都猜对了，一个人猜对了一次，还有一个人完全猜错了。”如果工作人员的说法是对的，则该花田里种植的是（
）。
A : 玫瑰
B : 月季
C : 牡丹
D : 玫瑰、月季和牡丹之外的花种



正确答案是： B

收起解析 




解析：
本题考查智力推理。
第一步：审阅题干。题干无明确信息给出，可考虑代入法。已知一人两次均猜对，一人猜对一次，还有一人两次均猜错。
第二步：代入选项，确定答案。
代入A项：甲全错，乙全对，丙全对，与题干要求矛盾，排除。  代入B项：甲全对，乙全错，丙一错一对，满足题干要求，当选。
代入C项：甲一错一对，乙一对一错，丙一对一错，与题干要求矛盾，排除。代入D项：甲一错一对，乙一对一错，丙全对，与题干要求矛盾，排除。
故本题选B。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,智力推理

14、(单选题) 胼胝体是人类大脑的重要部分，是连接大脑左右半球的主要通道。研究表明，专业打击乐演奏者的大脑中，胼胝体中的纤维比一般人少且更粗壮。因此，练习打击乐能够有效刺激甚至改变大脑结构。补充以下选项作为前提，最有助于使上述结论成立的是（	）。
A : 专业打击乐演奏者的大脑左右半球与一般人相比也存在差异
B : 其他类型乐手的胼胝体纤维也存在与专业打击乐演奏者相似的特征
C : 专业打击乐演奏者在练习打击乐之前的胼胝体纤维与一般人并无区别
D : 打击乐业余爱好者胼胝体纤维粗细程度介于专业演奏者和普通人之间



正确答案是： C

收起解析 




解析：
本题考查前提类。
第一步：分析题干论点论据。
论点：练习打击乐能够有效刺激甚至改变大脑结构。
论据：专业打击乐演奏者的大脑中，胼胝体中的纤维比一般人少且更粗壮。第二步：分析选项，确定答案。
A项：专业打击乐演奏者的大脑左右半球与普通人存在差异，但是否为练习打击乐所导致的未明确，无法支持题干论点，排除。
B项：其他类型乐手的胼胝体纤维，与练习打击乐是否能刺激大脑结构无关，不是题干论证成立的前提，排除。
C项：假设该项不成立，专业打击乐演奏者在练习打击乐之前的胼胝体纤维与一般人有区别，那么就无法通过练习打击乐后与一般人胼胝体纤维的对比来得出题干论点，因此该项是题干论证成立的前提，当选。
D项：打击乐业余爱好者胼胝体纤维粗细程度与题干论述无关，不是题干论证成立的前提，排除。
故本题选C。

考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,前提类

15、(单选题) 希望过上好日子的村民都愿意接受就业辅导。村民小王愿意接受就业辅导，因此，他希望过上好日子。以下选项存在与题干最为相似的逻辑错误的是（	）。
A : 该店所有出售的水果都通过了农药残留检测，苹果通过了农药残留检测，因此该店正售苹果
B : 张家苗圃在使用了这批肥料后花木长势很好，李家苗圃长势不好，因此李家苗圃没有这批肥料
C : 许多坚持运动的儿童身体都比较健康，许多成年人也会坚持运动，因此坚持运动的成身体都比较健康
D : 只有经过Ⅲ期临床试验的新药才可能被批准上市，该新药没有经过Ⅲ期临床试验，所没有被批准上市



正确答案是： A

收起解析 




解析：
本题考查相似结构。
第一步：分析题干推理谬误。A→B，C→B，因此，C→A。第二步：分析选项，确定答案。
A项：翻译为A→B，C→B，因此，C→A，与题干推理谬误最为类似，当选。 B项：翻译为A→B，因此，¬B→¬A，与题干推理谬误不同，排除。
C项：翻译为A→B，C→A，因此，C→B，与题干推理谬误不同，排除。 D项：翻译为A→B，因此，¬B→¬A，与题干推理谬误不同，排除。 故本题选A。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,相似结构

16、(单选题) 有人认为，师范院校的拟聘教师应该先到中小学任教一段时间，通过考核后，才可以正式聘任。这是因为师范院校的教师如果连中小学生都教不好，他们又如何能培养好中小学校的教师呢?以下选项为真，最能质疑上述结论的是（	）。
A : 师范院校的教师并非全都参与中小学教师的培养
B : 优秀的中小学教师不一定能胜任师范院校的教师岗位
C : 一名好的中小学教师是在中小学教育实践中成长起来的
D : 对中小学生的教育要求和对中小学教师的培养要求是不同的



正确答案是： D

收起解析 




解析：
本题考查削弱类。
第一步：分析题干论点论据。
论点：师范院校的拟聘教师应该先到中小学任教一段时间，通过考核后，才可以正式聘任。
论据：师范院校的教师如果连中小学生都教不好，他们又如何能培养好中小学校的教师呢？
第二步：分析选项，确定答案。
A项：师范院校的教师是否参与中小学教师的培养，与题干论点无关，无法削弱，排除。
B项：指出优秀的中小学教师不一定能胜任师范院校的教师岗位，说明师范院校拟聘教师先到中小学任教考核没有太多意义，可以削弱题干论点，但“不一

定”为可能性表述，力度较弱，保留。
C项：指出好的中小学教师是如何成长的，与题干论点无关，无法削弱，排除。 D项：指出对中小学生的教育要求和对中小学教师的培养要求的不同，即即使中小学任教考核通过也无法说明其可以成为师范院校教师，切断了论点与论据之间的关系，力度较B项强，最能削弱题干论点，当选。
故本题选D。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,削弱类

17、(单选题) 优秀的大学生既要有扎实的专业知识，也必须具备优秀的人文素养和爱国情怀。因此，只重视专业知识教育的高校无法培育出优秀的大学生。以下选项的逻辑推理结构与题干最为相似的是（	）。
A : 教育要通过生活才能发挥作用而成为真正意义上的教育。因此，脱离实际的教育是空的，更是毫无现实意义的
B : 制度设计和资金支持在农村社会保障体系中缺一不可。因此，即使有着合理的制度设要建成农村社会保障体系，资金支持仍然不可或缺
C : 城市空间资源的价值不仅体现在其土地价值上，还体现在内部的人群、设施和建筑上此，不能仅靠提高城市土地价格来推升城市空间资源价值
D : 互联网既为经济发展注入了强大动能，又为社会治理带来了许多新难题。因此，片面互联网带来的经济效益，忽视其带来的社会问题并不可取



正确答案是： C

收起解析 




解析：
本题考查相似结构。
第一步：分析题干推理过程。A→B∧C，因此，B→¬A。第二步：分析选项，确定答案。
A项：翻译为A→B，因此，¬B→¬A，与题干推理形式不一致，排除。 B项：翻译为A→B∧C，因此，B∧C，与题干推理形式不一致，排除。 C项：翻译为A→B∧C，因此，B→¬A，与题干推理形式一致，当选。
D项：翻译为A→B∧C，因此，强调A忽视B不可取，与题干推理形式不一致，排除。
故本题选C。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,相似结构

18、(单选题) 快递企业在激烈的市场竞争中会被迫大幅下调收费单价，而特色快递企业能够避免卷入激烈的市场竞争。快递员都愿意在收费单价高的快递企业工作，但某国的快递员并没有为特色快递企业工作的强烈愿 望。由此可以推断（	）。
A : 该国快递市场竞争不激烈
B : 该国快递企业很难招到快递员
C : 该国快递行业收费单价普遍不高
D : 该国特色快递企业的快递员收入不高



正确答案是： A

收起解析 




解析：
本题考查集合推理。
第一步：整理题干信息。①快递市场竞争激烈→快递企业被迫大幅下调收费单价∧特色快递企业能够避免；②快递员都愿意在收费单价高的快递企业工作，而
某国快递员没有为特色快递企业工作的强烈愿望。第二步：分析选项，确定答案。
A项：某国快递员没有为特色快递企业工作的强烈愿望，说明该国的非特色快递企业收费单价并没有大幅下调，再结合①可知，快递企业没有被迫大幅下调收费单价，是否定了①的后件，可以推出否定前件，即该国快递市场竞争并不激烈，可以推出，当选。
B项：题干未涉及快递企业招聘快递员难度问题，无法推出，排除。
C项：某国快递员没有为特色快递企业工作的强烈愿望，而快递员都愿意在收费单价高的快递企业工作，可以推出该国的普通快递和特色快递收费单价没有明显区别，而非该国快递收费单价普遍偏低或偏高，排除。
D项：题干未涉及快递企业中快递员的收入问题，无法推出，排除。故本题选A。
考点：  |考点,行测,判断推理,逻辑判断,集合推理,推结论

19、(单选题) 奶茶，乍一想应该既有奶又有茶，是一种营养丰富的健康饮品。事实果真如此吗?有专家指出，市面上的奶茶大多由茶粉勾兑而成，咖啡因超标。因此专家提醒：对青少年而言，为了保持身体健康，奶茶好喝可别“贪杯”。要使上述推论成立，可以补充的前提为（	）。
A : 过量摄入咖啡因会影响人们的身体健康
B : 相比其他人群，奶茶对青少年的吸引力更高
C : 奶茶中的咖啡因可能使人兴奋不已，甚至失眠
D : 青少年正处于生长发育的关键期，对咖啡因更敏感
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正确答案是： A

收起解析 




解析：
本题考查前提类。
第一步：分析题干论点论据。
论点：对青少年而言，为了保持身体健康，奶茶好喝可别“贪杯”。论据：市面上的奶茶大多由茶粉勾兑而成，咖啡因超标。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：过量摄入咖啡因会影响人们的身体健康，是在“咖啡因超标”与“身体健康”之间搭桥，即在论点论据之间建立联系，是题干论点成立的前提，当选。 B项：奶茶对青少年的吸引力更大，与青少年是否要为了身体健康少喝奶茶无关，不是题干论点成立的前提，排除。
C项：指出奶茶中的咖啡因可能使人兴奋不已，但未明确其是否会威胁到身体健康，不是题干论点成立的前提，排除。
D项：指出青少年对咖啡因更敏感，但未明确其是否会威胁到青少年身体健康，不是题干论点成立的前提，排除。
故本题选A。
考点：  |考点,行测,判断推理,逻辑判断,前提类

20、(单选题) 农科院在一档农业电视节目中介绍了一种经济价值高的养殖动物——肉兔，强调肉兔有易于养殖、繁殖速度快等优点，节目播出后受到了大家的关注。但是，某村在养殖肉兔之后，发现肉兔在当地市场销路并不理想。以下选项如果为真，最能解释这一现象的是（	）。
A : 电视节目播出后，当地许多大型养殖企业都开始养殖肉兔
B : 该村的其他养殖企业同期推出了市场价格更高的黑毛乌骨鸡
C  :  虽然当地有食用兔肉的习俗，但在全国范围内兔肉并不被广泛接受

D  :  由于养殖技术成熟，肉兔养殖已成为最具经济效益的养殖产业之一



正确答案是： A

收起解析 




解析：
本题考查解释类。
第一步：分析题干矛盾现象。
题干矛盾现象：肉兔经济价值高，有易于养殖、繁殖速度快等优点，但某村在养殖肉兔之后，发现肉兔在当地市场销路并不理想。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：当地许多大型养殖企业都开始养殖肉兔，使得当地市场肉兔供过于求，导致该村肉兔销路不理想，最能解释题干现象，当选。
B项：仅指出该村其他养殖企业同期推出市场价格更高的黑毛乌骨鸡，未明确其是否会对肉兔销量造成影响，无法解释题干现象，排除。
C项：在全国范围内兔肉不被广泛接受，但在当地有食用兔肉的习俗，无法解释为何肉兔在当地市场销路不理想，排除。
D项：肉兔养殖已成为最具经济效益的养殖产业之一，与肉兔在当地市场的销路无关，无法解释题干现象，排除。
故本题选A。
考点：  |考点,行测,判断推理,逻辑判断,解释类

21、(单选题) 由于全球碳排放量的不断增长，全球范围内气候呈现升温趋势。但与此同时，气候变暖也会让部分树木生长速率加快，从而使树木从大气中吸收二氧化碳的效率增加。因此，人类不需要过于担忧碳排放导致的气候变暖问题。下列选项如果为真，最能有效削弱上述结论的是（
）。
A : 不同树种碳吸收效率提升的情况有差异
B : 树木并非是地球上吸收储存二氧化碳的主力
C : 树木死亡后其储存的碳可能会重新释放到大气中
D : 目前人类产生的碳排放增量远远超过了树木的吸收能力



正确答案是： D

收起解析 




解析：
本题考查削弱类。
第一步：分析题干论点论据。
论点：人类不需要过于担忧碳排放导致的气候变暖问题。
论据：气候变暖也会让部分树木生长速率加快，从而使树木从大气中吸收二氧化碳的效率增加。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：不同树种碳吸收效率的差异与题干论点无关，无法削弱，排除。
B项：树木是否为地球上吸收储存二氧化碳的主力，与人类是否需要担忧碳排放导致的气候变暖问题无关，无法削弱题干论点，排除。
C项：指出树木死亡后其储存的碳“可能”会重新释放到大气中，为不明确选项，无法削弱题干论点，排除。
D项：指出目前人类产生的碳排放增量远超过树木的吸收能力，即即使树木可以吸收二氧化碳，但人类的碳排放量更多，仍需担忧其导致的气候变暖问题，最能削弱题干论点，当选。
故本题选D。
考点：  |考点,行测,判断推理,逻辑判断,削弱类

22、(单选题) 今年持续暴雨，各地花椒严重减产。由此可以预见，今年的花椒价格将会显著上涨。要使上述推理成立，需要补充的前提条件是（
）。
A : 花椒价格仅受到产量的影响
B : 全国花椒需求量与往年持平
C : 花椒的价格不会影响群众的购买意愿
D : 历年花椒价格的波动都与其产量密切相关



正确答案是： A

收起解析 




解析：
本题考查前提类。
第一步：分析题干论点论据。
论点：今年的花椒价格将会显著上涨。
论据：今年持续暴雨，各地花椒严重减产。第二步：分析选项，确定答案。
A项：指出花椒价格仅受到产量的影响，在花椒的价格和产量之间搭桥，是题干论点成立的前提，当选。
B项：仅指出全国花椒需求量与往年持平，未提及花椒价格与减产之间的关系，不是题干论点成立的前提，排除。
C项：仅指出群众购买意愿与今年的花椒价格无关，未提及花椒价格与减产之间的关系，不是题干论点成立的前提，排除。
D项：仅指出历年花椒价格波动与产量有关，但未排除其他因素影响，为不明确选项，力度较A项弱，排除。
故本题选A。
考点：  |考点,行测,判断推理,逻辑判断,前提类

23、(单选题) 某镇计划安排小蒋、小陈、小刘3名干部到甲、乙、丙3个村子驻点，每村只安排1人。3人中有一人是农学专业，一人是法学专业，一人是工学专业。已知：小陈没有前往甲村，农学专业的没有前往甲村，工学专业的去了丙村，小陈不是农学专业。根据以上表述，以下推论必然正确的是（	）。
A : 小刘去了甲村
B : 小蒋去了乙村
C : 小刘是工学专业的
D : 小陈是工学专业的



正确答案是： D

收起解析 




解析：
本题考查集合推理。
第一步：分析题干，确定题型。本题为智力推理题目，仔细阅读题干信息。
第二步：分析题干信息，确定答案。根据“农学专业的没有前往甲村，工学专业的去了丙村”可知，法学专业的去了甲村，进而可以推出农学专业的去了乙村。再根据“小陈没有前往甲村”“小陈不是农学专业”可知，小陈去了丙村，即小陈是工学专业的。
故本题选D。
考点：  |考点,行测,判断推理,逻辑判断,集合推理,推结论

24、(单选题) 调查研究显示，相较传统的农业生产方式，有机农业生产出的农作物产量会有一定程度的下降。但现在仍然有越来越多的农民从传统农业转向有机农业，甚至花费资金，添置用于有机农业耕作的农用设备。以下选项如果为真，最能解释上述现象的是（	）。
A : 有机农业耕作方式更有助于保护生态环境
B : 许多科技节目都在推广有机农业耕作方式
C : 有机农业生产出的农作物市场售价远高于传统农业
D : 对于少部分农作物而言，有机农业耕作并不会降低其产量



正确答案是： C

收起解析 




解析：
本题考查解释类。
第一步：分析题干矛盾现象。
题干矛盾现象：相较传统农业生产方式，有机农业生产出的农作物产量会有一定程度的下降，但现在仍然有越来越多的农民从传统农业转向有机农业，甚至花费资金，添置用于有机农业耕作的农用设备。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：仅指出有机农业耕作方式有助于保护生态环境，无法解释农民为何愿意花费资金添置设备也要转向有机农业，排除。
B项：仅指出有机农业耕作方式被广泛推广，无法解释题干现象，排除。
C项：指出有机农作物售价远高与传统农作物，即使产量下降，利润也会有所增长，农民就更愿意选择有机农业，最能解释题干现象，当选。
D项：指出部分有机农作物的产量不会下降，不具有参考意义，无法解释题干现象，排除。
故本题选C。
考点：  |考点,行测,判断推理,逻辑判断,解释类


25、(单选题)  和风细雨∶暴风骤雨
A : 年富力强∶风烛残年
B : 如沐春风∶如履薄冰
C : 耀武扬威∶扬眉吐气
D : 雪中送炭∶落井下石正确答案是： A









收起解析 

解析：
本题考查反义关系。
第一步：分析题干词语间的关系。“和风细雨”指和煦的风、细细的雨，后比喻耐心地和颜悦色地批评或劝说；“暴风骤雨”指来势急遽而猛烈的风雨，后比喻声势浩大、发展迅猛的群众运动。二者为反义关系，且二者均形容一种客观现象。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：“年富力强”形容年纪轻，精力旺盛；“风烛残年”比喻人到了接近死亡的晚年。二者为反义关系，且二者均形容一种客观状态，当选。
B项：“如沐春风”比喻同品德高尚且有学识的人相处并受到熏陶，就好比和高人相处，就像受到春风的吹拂一般；“如履薄冰”比喻存有戒心，行事极为谨慎。二者无明显逻辑关系，排除。
C项：“耀武扬威”指炫耀武力，显示威风；“扬眉吐气”指扬起眉头、吐出怨气，形容摆脱了长期受压状态后高兴痛快的样子。二者无明显逻辑关系，排除。

D项：“雪中送炭”指在下雪天给人送炭取暖，比喻在别人急需时给以物质上或精神上的帮助；“落井下石”指看见人要掉进陷阱里，不伸手救他，反而推他下去，又扔下石头，后比喻乘人有危难时加以陷。二者为反义关系，但二者均为人的主观行为，而非客观现象或状态，排除。
故本题选A。
考点：  |考点,行测,判断推理,类比推理,词项关系,反义关系
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